

督导组 2022-2023 学年

第二学期期末考试巡查通报（三）

各二级学院（部）：

今天是本学期第 18 周星期五，2022-2023 学年第二学期期末考试的最后一天，督导组继续组织巡查小组，对全校所有的考试教室进行了巡查。在本考试周的 5 天里，督导组每天都组织巡查小组，对全校所有的考试教室进行了巡查。医护学院在第 19 周的前三天还要进行考试，督导组也将组织巡查小组进行巡查。现将本周三、四、五三天的考试巡查情况进行通报。

1、通过连续几天的考试巡查所见所闻所感受到的情况，我们认为，学校各二级学院（部）的教学工作组织管理在日趋成熟，从学院的党政领导、教学干事学生干事到教研室主任等，各二级学院（部）的管理人员队伍基本成形。所有这些成效是本次期末考试的总体考试工作运行状况良好，秩序基本正常的基础和保障。

2、通过连续几天的考试巡查所见所闻所感受到的情况，我们认为，全校教师绝大部分是爱岗敬业的，教学工作比较认真负责，兢兢业业，基本素质在不断得到提升，达到了本科教学的基本要求。例如，我们在与监考老师交流时了解到，

有位监考老师 5 天监考了 15 场考试，也就是每天监考 3 场，一场不落。尽管比较累，但没有抱怨，仍然认真负责地完成了每天的任务。

3、人文与艺术学院的声乐考试在机电楼的教室进行，歌声与器乐声对其他教室的考试有些影响。

4、督导室在组织巡查小组对全校所有的考试教室进行巡查时，由于人员数量紧张，多次邀请学校科技处的何建军教授参加巡查小组的巡查工作，何建军教授每次都是欣然参与，给了督导室工作很好的支持。不仅如此，近两年督导室组织开展全覆盖听课和视频听课时，何建军教授每次都是积极参加，做了大量的工作。督导室在此对何建军教授的支持表示感谢。

学校督导室

2023 年 6 月 16 日